

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS Český les, o. s.
Oficiální název strategie	Komunitně vedená strategie místního rozvoje MAS Český les 2014 - 2020
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Místní akční skupina Český les je zapsaný spolek, který sdružuje místní aktéry v soukromém, neziskovém a veřejném sektoru. MAS Český les působí v části okresu Domažlice a části okresu Tachov. Území zahrnuje 77 obcí, rozloha celku je 1 498,79 km ² a počet obyvatel je 61 576. Společným zájmem a cílem je prospěch a rozvoj venkova.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Komunitně vedená strategie rozvoje Místní akční skupiny Český les je zpracována jako ucelený rozvojový dokument, který shrnuje informace o řešené místní akční skupině, specifikuje proces a aktéry zpracování strategie a jejich rozsah zapojení do projektu. Strategie dále obsahuje socioekonomickou analýzu, která čerpá jak z relevantních datových zdrojů, tak z výstupů realizovaných komunitních projednávání, obsahuje kromě specifikace a hodnocení statistických údajů také zhodnocení problémů a potřeb vnímaných obyvateli regionu. Mise MAS Český les je zajistit kvalitní úroveň života obyvatel a ekonomický rozvoj území, posílit prestiž venkovského prostoru a venkovských tradic a zatraktivnit region Český les pro obyvatele a návštěvníky.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Ing. Marie Homolková Mobil:602 168 170 E - mail: info@masceskyles.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	30.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.masceskyles.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.